

Zsibvásár

ZSIBVÁSÁRMINDEN HÉT NAP 2. SZOMBATJÁN 8-14 ÓRÁIG HELYPÁNZ 3 MÁTERIG 500,- Ft 3 MÁTER FELETT 1.000,- Ft
 06-30-626-54-25
 GYAKORI
 KÁRDÁSEK

Â Mit lehet tudni az Andornaktályai Zsibvásárról?

Â Az Andornaktályai Zsibvásár egy bolhapiac, vagyis a feleslegessé vált használatcikkekre szakosodott, elsősorban magánemberek kizárólagos piacforma. Itt a kizárólagos gyártmányoktól kezdve a divatsztyágon keresztül, a kényvekig, a ruháig szinte minden megtalálható. A zsibvásáron a helyszíni befizetés után bármikor szabadon kereskedhet: eladhatja, vagy elcserélheti.

Â

Az Andornaktályai Zsibvásár minden hétnapban, a hétszodik szombatján keréül megrendezésre Andornaktályán a templom elétti tén. A vásár ideje alatt az iskola közilabdapályája ingyenes parkolókat mágkínál. A közilabdapálya, és az iskola épülete egyaránt Andornaktálya, Rákóczi u. 73. szám alatt található, a templom pedig az iskola mellett.

Â

A zsibvásár keretein belül minden alkalommal babarizót és ástermeléi piacot is mágkínálunk, abból a célból, hogy a szülők gyermekeik kinétt ruháit, megunt játékaikat eladhassák illetve szeretnénk, ha az ástermelők is lehetnének kapniuk termékeik/terményeik értékesítésére.

Â

Az Andornaktályai zsibvásár hére már igen széles körben elterjedt, ennek köszönhetően látogatottságunk is hétnapra-hétnapra folyamatosan növekszik, árusaink számára nem ritkán eléri a 150 fát.

Â

Visszavárjuk rággebbi látogatóinkat és sok szeretettel várunk minden kedves árdéklátót!

Â

Hogyan lehet jelentkezni, ha a vásáron szeretnék árusítani?

Â

Jelentkezésre nincs szükség.

Â

Az autóval érkezők hol tudnak parkolni?

Â

A vásárlás

ideje alatt a káoszlabdáklyá ingyenes parkolókat mágkádik. Amg az eladók az áruikat kipakolják, addig lehetőségek van autóval a templom elé tőre behajtani, de ezt kővetően kőrkő, vegyők igőnybe a kijelölt parkolókat.

Á

Reggel 8

Ártő van meghirdetve a vásárlás. Mikortő lehet az árus-tőhelyeket elfoglalni?

Á

Az őrkezős

folymatos, a rősztevék helyő nem jelölő ki, aki hamarabb jő, az a neki tetsző helyet foglalhatja el.

FIGYELEM! Az

iskola kapubejárőit minden esetben szabadon kell hagyni, az a SZERVEZŐ SZŐMŐRA FENNTARTOTT HELY, akinek a vásárláron egyik feladata, hogy a kapun a zavartalan be-, ős kihajtőst biztosősa.

Mirő tudok árus-tani? Asztalfoglalőra van lehetősőg?

Á

Asztal ős

szőket sajnos nem tudunk biztoső-tani, azt mindenkinek hoznia kell magájval. Á Asztal hiőnyőban a főldre terőtt főliő vagy pokrőcrő, esetleg szőnyegrő tőrtőnik az árus-tőis, de kőrőnk mindenkit, hogy ezekrő az eszkőzőkrő is sző-veskedjen magőnak gondoskodni.

Á

Á

Á

Mosdő,

illetve vő-zvőtelezősi lehetősőg van-e?

Á

Az iskola

őpőletőben lővő mosdőt mindenki tudja hasznőlni. Á A mosdők az árus-tő helyektő mintegy 20 mőterre találhatők.

Á

Lesz olyan

szemőly a vásárlás helysző-nőn, aki eligaző-t, felvilőgoső-tőst ad?

Á

Igen. A

szervező a helysző-nen minden esetben megtalálhatők.

Á

A helyszőnt

hol tudom befizetni?

Á

A helypÃ©nzt a szervezÅ‘
szedi be a vÃ©sÅ‘j r megnyitÃ©sÅ‘jt kÃ©rÅ‘vetÅ‘en.Å

Å

A vÃ©sÅ‘j rra
lÃ©jtogatlÃ©knak kell belÃ©pÅ‘dÃ©-jat fizetniÅ‘k?

Å

A bolhapiac
lÃ©jtogatlÃ©sa ingyenes, belÃ©pÅ‘dÃ©-j nincs.

Å

Å

KÃ©pek a vÃ©sÅ‘j r rÃ©l:

Å

Å

Å%os miket lehet nÃ©jlunk kapni?

KÃ©rÅ‘nyveket, festmÃ©nyeket, rÃ©gi Å‘s nem tÃ©l rÃ©gi (retro) hasznÃ©lati tÃ©rgyakat, kÃ©lÅ‘lÃ©nfÃ©le kÃ©zmÅ‘vesek munkÃ©jt,
szerszÅ‘mokat, jÃ©tÅ‘kokat, babaruhÃ©kat, dÃ©-sztÃ©rgyakat, gyÅ‘jtemÃ©nyeket.